
 

  
 

 

Sajtóközlemény 

Erdélyi és felvidéki diákok vendégeskedtek a Perczel Mór Technikumnál a Határtalanul Program 

keretében 

Két külhoni szakképző iskola diákjait is fogadta az elmúlt héten a Tolna Megyei SZC Perczel Mór 

Technikum és Kollégium a Határtalanul Program keretében.  

A csíkszeredai Kós Károly Szakközépiskolával már hatodik alkalommal működött együtt a bonyhádi 

intézmény a tanulói és a külhoni fiatalok közötti kapcsolatok kialakulásának elősegítése érdekében.  

Ökoiskolaként a partneriskola környezetvédelmi szakirányával együttműködve a környezetvédelem, 

fenntarthatóság, valamint a globalizáció, a modern társadalom technológiaorientált szemléletének 

összeegyeztethetőségét, mint kérdéskört dolgozták fel a pályázat keretében. A projekt során a 

résztvevő tanulók megismerték egymás környezetének természeti és építészeti értékeit, vizsgálták a 

globalizáció érezhető hatásait, a társadalom és az egyének felelősségét a környezetbarát megoldások 

alkalmazásában. 

Ittlétük alatt a vendégek megismerhették a technikumot, Bonyhád városát, Budapesten és a Pécsen is 

jártak, megtekintették a városok főbb nevezetességeit, megfigyelték a globalizáció, a fejlődés és 

fenntarthatóság szempontjai szerint, valamint üzemlátogatásokon is részt vettek. 

Az ógyallai Műszaki és Gépesítési Szakközépiskolával második alkalommal működött együtt a Perczel 

Mór Technikum.  A sikeres pályázat révén a partnerek tanulói megismerték egymás környezetének 

kulturális, természeti és építészeti értékeit, hagyományait, szokásait. A tanulmányi kirándulások 

keretében a diákok tapasztalatokat szereztek a külföldi iskolarendszerről, a munka világáról, s nem 

utolsó sorban gyarapították szakmai ismereteiket is. 

A vendégek az elmúlt napokban szintén megismerték az iskolát, Bonyhádot, kirándultak Budapestre, 

Tatabányára. Az Ópusztaszerre tett kirándulásnak különleges apropót adott, hogy a Feszty körkép 

alkotója, Feszty Árpád ógyallai születésű.  

Csütörtökön mindkét csoport Váralján, a Parkerdőben vett részt tematikus foglalkozásokon, valamint 

csapatépítő programokon.  

 

Szekszárd, 2022. május 10.  


